
В Находке возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 октября 2023 года фигурант, двигаясь за рулем автомобиля в городе Находка, не подчинился требованию жеста регулировщика и продолжил движение, в следствии чего сотрудниками полиции организовано преследование автомобиля.

В ходе преследования, автомобиль под управлением фигуранта в районе дома по улице Гагарина в городе Находка, попал в дорожно-транспортное происшествие и был остановлен. После этого подозреваемый предпринял попытку покинуть место дорожно-транспортного происшествия.

Будучи недовольным действиями сотрудника полиции по его задержанию, фигурант применил насилие в отношении последнего, причинив вред здоровью.

В настоящее время фигурант задержан и решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1834859>